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Exercice complémentaire pour le TD1

Exercice 1 Une permutation σ est une bijection sur {1,2, . . . ,n}; une transposition τ est

une permutation dans laquelle seules deux images di�èrent de leur antécédant, par exemple:

σ =

(
1 2 3 4 5 6

2 5 6 3 4 1

)
τ =

(
1 2 3 4 5 6

6 2 3 4 5 1

)

Le produit de deux permutations est une permutation, par exemple:(
1 2 3 4 5 6

2 5 1 3 4 6

)(
1 2 3 4 5 6

6 2 3 4 5 1

)
=

(
1 2 3 4 5 6

2 5 6 3 4 1

)

Donner un algorithme qui prend une permutation σ en entrée et qui renvoie des transpo-

sitions τ1,τ2 . . . ,τk telles que σ = τ1τ2 . . . τk soit le produits des transpositions.
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